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IMIE 1 NAZWISKO[

SPRAWDZIAN WIELOMIANY
KLASAIILO
CZAS PRACY: 45 MIN.

ZADANIE 1 (1 pkT)
Pierwiastkami réwnania x> — x> — 6x = 0 sa liczby
A) -2,3 B)0,-3,2 00,-23 D) -3, -2

ZADANIE 2 (1 PKT)
Réwnanie x° + 9x = 0
A) ma jeden pierwiastek
B) nie ma pierwiastkéw
C) ma dwa pierwiastki
D) ma trzy pierwiastki

ZADANIE 3 (1 PKT)
Liczba -1 jest miejscem zerowym funkdji f(x) = x*> — mx? + x — 999. Zatem
A) m = 1001 B) m = 997 C)m = —997 D) m = —1001

ZADANIE 4 (1 PKT)
Liczba pierwiastkéw wielomianu W(x) = 2(x? + 4)(x — 3) jest réwna
A)3 B)2 Q)4 D)1

ZADANIE 5 (1 PKT)
Liczba niewymiernych pierwiastkéw réwnania (x> — 9)(x? +3x + 1) = 0 jest rowna
A)2 B)3 Q)0 D)4

ZADANIE 6 (1 PKT)
Wyraz wolny wielomianu W (x) = (x — 2) + 53x + 2% jest réwny
A) 2% B) 53 Qo0 D) 2%

ZADANIE 7 (1 PKT)
Stopieri wielomianu W(x) = (x — 1)(3x +5)2(2x + 1) jest réwny
A)4 B) 6 Q)5 D)8

ZADANIE 8§ (1 PKT)
Wiadomo, ze W(—1) = —1, gdy W(x) = 2x® + px — 3. Zatem wartos$¢ wsp6tczynnika p wynosi:
A) B)-1 C) -4 D)4


https://www.zadania.info

www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 9 (1 pKT)

Wielomian W (x) = x8 + 5x° + 4x? dla dowolnej liczby rzeczywistej x przyjmuje
A) tylko warto$ci ujemne

B) wartosci niedodatnie

C) wartos$ci nieujemne

D) tylko wartosci dodatnie

ZADANIE 10 (1 pkT)
Do wykresu funkgji f(x) = 2x® — 4x% + 2x — 5 nalezy punkt o wspétrzednych

ZADANIE 11 (3 pk1)
Rozwiaz réwnanie x* — 2x2 — 15 = 0.

ZADANIE 12 (2 pxT)
Znajdz te wartoéci parametru p, dla ktérych réwnanie x° + 8x? + px = 0 ma trzy rézne rozwiazania.

ZADANIE 13 (3 pxT)
Rozwiaz réwnanie x3 — 12x2 + x — 12 = 0.

ZADANIE 14 (3 pk1)
Rozwiaz réwnanie x> —3x +2 = 0.

ZADANIE 15 (2 pkT)
Pierwiastkiem wielomianu W(x) = 2x% 4+ mx — 5 jest liczba -2. Wyznacz parametr m.

ZADANIE 16 (4 pkT)
Pierwiastkami wielomianu W(x) = x® — x? + ax + b sa tylko dwie liczby: 2 oraz (-3).

a) Obliczaib.

b) Zapisz wielomian w postaci czynnikéw liniowych.
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